
Étui range-câbles
fiche créative n° 3034

Degré de difficulté: Avancés

Durée de réalisation: 3 heures

Vous cherchez une solution pour avoir toujours à portée de main vos câbles de charge USB,  adaptateur
secteur, cartes mémoire et piles de rechange ?   La voici avec cet étui range-câbles que vous pouvez
confectionner vous-même ! Tout y est bien conservé et rangé – fini les câbles qui s’emmêlent et il offre une
multitude de rangements que vous pourrez même quelque peu adapter en fonction de vos besoins
personnels.
En voyage, à la maison ou au bureau, cet étui vous sera toujours d’une grande utilité !

Découpe d'abord deux rectangles de 40 x 20 cm dans le tissu souhaité.

Sur la première découpe, agrafe horizontalement sur l'endroit (le bon côté) plusieurs bandes d'élastiques
(ici, trois). Tu les couds en faisant maintenant des coutures verticales en travers des élastiques, d'un bord
de tissu à l'autre.

Tu peux varier l'espacement des élastiques et les coutures perpendiculaires entre eux en fonction de tes
propres besoins : un petit espacement est idéal par la suite, par exemple pour les piles ou les cartes sim



photo. Des distances plus grandes sont parfaites pour fixer des câbles de recharge.

Tu as besoin d'une petite poche intérieure pour une prise de courant ? Découpe un morceau de tissu de 15 x
40 cm. Plie le tissu en deux et couds-le au point zigzag sur le tissu confectionné avec les élastiques.

Pour la doublure, découpe un morceau d'entoilage adhésif de 20 x 40 cm et repasse-le sur le dos de l'un de
tes deux coupons de tissu. Retire le film de protection du Entoilage et repasse également le deuxième
coupon de tissu .

Replie le sac en trois. Pour la fermeture, colle un morceau de velcro sur le bord extérieur intérieur de la
poche à câbles et sur le côté extérieur de la poche de manière à ce que la fermeture transforme le tissu en
un étui maniable. Si nécessaire, couds la fermeture avec quelques points. Pour finir, ourle les bords avec un
point zigzag ou avec une autre couture décorative. Pour ce faire, le tissu n'est pas entièrement placé sous le
pied-de-biche, mais de manière à ce que l'aiguille pique à gauche dans le tissu et à droite directement à côté
du bord du tissu, c'est-à-dire dans le vide. Le point zigzag borde ainsi le bord du tissu.

Liste d'articles :

https://www.vbs-hobby.be/fr/viseline-adhesive-vbs-a10919/


Réf. Nom de l'article Quantité

23259 Tissu coton au mètre « Sunny » 1

362092 Viseline adhésive VBS 1

398015-01 Bande velcro Prym, autocollanteBlanc 1

12941 Ruban élastique VBS « 5,8 mm », 50 mNoir 1

362436 Ruban élastique en caoutchouc Prym 1

347556 Feutre magique KREUL « Sublimatstift » 1

391214 Set de fils à coudre Gütermann « Couleurs de base », 7x100m 1


